



**EDITAL LPG Nº 08/2023**

**RETIFICAÇÃO**

A SECRETARIA DA CULTURA, ECONOMIA E INDÚSTRIA CRIATIVAS retifica o subitem 8.2. do Edital LPG N.º 08/2023 por motivo de erro formal, portanto:

**Onde lê-se:**

8.2. O edital será composto pelas seguintes fases/etapas:

- FASE 1. (Eliminatória e Classificatória) – Seleção
  - FASE 1.1 – RECURSO
- FASE 2. (Classificatória) – Pitching
  - FASE 2.1 – RECURSO
- FASE 3. (Eliminatória) - Documentação para Contratação
  - FASE 3.1 – Saneamento de Falhas
  - FASE 3.2 – Recurso
  - FASE 3.3 – Contratação

**Leia-se:**

8.2. O edital será composto pelas seguintes fases/etapas:

- FASE 1. (Eliminatória e Classificatória) – Seleção
  - FASE 1.1 – RECURSO
- FASE 2. (Eliminatória) - Documentação para Contratação
  - FASE 2.1 – Saneamento de Falhas
  - FASE 2.2 – Recurso
  - FASE 2.3 – Contratação

São Paulo, 18 de setembro de 2023.

**MARÍLIA MARTON**

Secretária da Cultura, Economia e Indústria Criativas